10.6. PaboTta ogHOPOAHOIO SNEKTPUYECKOro nons.
PazHocTb noTeHUyUManoe

10.6.1. Joraxure, uTe padora cuibl KyloHA IpU IepeMeIneHn 3a-
paga oo samrayToMy KoETYpy I —2—3—1 (puc. 10.6.1) pasaa uyio.

10.6.2. Karymo pabory COBEPIIAET YJIEKTPUYECKOE IIOJIE [IPU IIepeMe-
menny 3apaga ¢ = 3 meKa: a) us rourn ¢ noreanuanom @, = 400 B B Tou-

KY ¢ HOTeHINAIOM ¢y = 100 B; 6) 13 Tourn ¢ norernuanom ¢, = —400 B B
TOUKY ¢ HOTeHnuaIoM ¢, = 400 B?

10.6.3. B ogqnoposHoM IIojde HAIIPSIKeHHOCThIo £ = 5 kB/M mmepeme-
cTin 3apan ¢ = 4 MK Ha pacerosnue Ar = 40 cm. BexTop nepemetre-
HHUSA COCTABJIAET yToJ a = 30° ¢ HanpaBieHMeM JUHUN HATPAMKEeHHOCTH,
Haiingure pabory noJisi, i3MeHeHUe [TOTEHIUAJILHONU SHEPTIUN B3aUMO/e-
CTBUS 3apsia U IO, HANPSIYKEeHE MEX Y HAYAILHOU U KOHeUHOH Tod-
KaMU IlepeMelennsa 1 DPAaSHOCTh IIOTEeHINAJJA0B Me Ay HIMU,

* 10.6.4. Toueunsit 3apag g = 2 - 107> Ku pacnionoxen B6ruau Hec-
KOHEYHOU PABHOMEPHO 3apPsAMKEHHON IIJIACTHUHEI ¢ IIOBePXHOCTHON ILIOT-
HocTuIo 3apana 6 = —50 aKn/m2, Bapsin nepemeraoT us rouku I B Toury 2
non yraoMm o = 60° x maacrune (puc. 10.6.2). Onpenennte MUHAMAIDL-
HyI0 paboTy, KOTOPYI0 HEOOXOIUMO COBEPIINUTH IIPYU TAKOM IlepeMelre-
uHuu, Paccrosinue mesxy roukamu I u 2 pagao [ =5 M.

* 10.6.5. [IBe oquHAKOBEIEe IAPAJIEJIBHO PACIIONIOMKEHHbIe INIACTHHDI
HAXOIATCA HA MAJIOM PACCTOSAHUN APYT OT IPYyTra II0 CPaABHEHUI) ¢ UX JIH-
HellHbIMU pazMepamu, Ha onHOI IacTuHE HAXOOUTCH 3apAL ¢, HA IPY-
roii — 3apan 4q. OnpejeanTe pasHOCTDL IIOTEHITUANOB AQ MeXXy ILIac-
Tuaamu, [Lnomnane Kas o [LIACTUHBL S, PACCTOAHIE MEXAY HUMU d.

10.6.6. [Ipe napajesbHble DASHOUMEHHO 3apsKeHHLIE MeTAJLIN-
YecKUe IJIACTUHBL HAXOIATCS JPYr OT Apyra Ha paccroanund d = 5 cM,
MHOT'O ME€HbIIIEeM pasMepOB ILJIaCTHUH. HOBerHOCTHaﬂ ILJIOTHOCTE 3ap#-
J0B Ha Kaxaob nyacrune pasaa o = 10710 Kn/ecm?, Oupepenure pas-
HOCTD [IOTEHIIMAJIOB MeM 1y ILIACTUHAMM,

10.6.7. Haiigure pasHOCTh HIOTEHIINAJNOB MEXIY ToukKamu A u B
NIEKTPOCTATHYECCKOTO IIOJISA, COSLABAEMOrC LBYMS DABHOMEDHO 3apsi-
skeHHbIMH 1ocKkocTamu (puc. 10.6.3). IloBepxHOCTHBIE ILIOTHOCTH 3a-

PA0B ILocKocTell paBHbL 67 = —3 + 1077 Ku/M? u 6, = 4 - 1077 Ka/m?
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coorBercTBeHHO. IlI0CKOCTH HEpeceraloTCs oA OPAMBIM yrjiom. Pac-
CTOAHNUA A = 3 ¢M; b = 4 cu.

10.6.8. Yemy paBHA PA3HOCTH IOTEHIHAJOB MEXIY KPAUHUMHK
ILJIACTHUHAMU B CHUCTEME, COCTOAINEN 13 TPeX Iapajlie/IbHLIX 0eCKoHe-
HBIX IIJIACTHH, 3aPAKEHHBIX OSHONMEHHBIME 3apAIaMU ¢ IIOBEPXHOCT-
HOM ILUIOTHOCTBIO G, Oy, 057 Cpeanasa IIACTHHA HAXOJUTCA HA PACCTO-
HUM A OT IePBOH ¥ HA PACCTOAHUE Ay OT TPETHEH ILIACTHUHEL.

10.6.9. [IBe mapajyenbHble ILIACTUHLI OSUHAKOBOMN ILIOINANLIO
S =1 m? xamas, pacrnoJoMeHsl Ha paccToauun d = 5 ¢cM Apyr oT Apy-
ra. [loBepXHOCTHBIE IIOTHOCTH 3apsaaos mwiactun 6 = 2 - 1077 Ka/m% n
o, =—4,2- 1077 Ki/m%, Kaxyio pafoTy HaZ0 COBEPIIUTD, UTOOLI yBeJIH-
YHUTH PACCTOSHIE MeKIY IIACTHHAMY B 12 = 3 paza?

10.6.10. st Toro, 4Tobbl CIIOMKUTE BMECTE Be ONUHAKOBLIE ILIAC-
THUHEL ¢ PABHBIME 3APALAME, KOTOPBIE OBLIN VAAJECHLL APV OT SPYyra HA
foabIIoe paccrosinue, HeoOXoauMo coBepinuTh padory A. Kakyio pafo-
TY HeOOXOOUMO COBEPIINUTDL, YTO0LI CJIOMNUTL BMeCTe: a) TPU TaKHe IIIAC-
THHEL;, 0) 7 ILIacTuH?

OTBeThI:
10.6.2.
a) A =0,9 mIx; 6) A =-2,4 mI[x.
10.6.3. A = gEAr cos o = 5,6 mI:x;
AW = —5,6 mIIpx; U = 1,41 ¥B; Ap =

=-1,41 ¥B.
10.6.6. A9 — ‘;_d ~ 5,65 xB.
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10.6.10. 2) A, = 34;6) A, = n(anl)A.




